

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНЕЦ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА СПАССКОЙ МТС

с. ВЕНГЕРОВО, ЗАПСИБИРЬЯ

Год издания 1-й

№ 2

9

СЕНТЯБРЯ 1933 г.

Выходит 2 раза в месяц

## Нельзя терпеть отставаний

Краевой Комитет партии в своем постановлении о первых итогах хлебоуборочной кампании от 21 августа правильно указал на недооценку со стороны отдельных звеньев местных парторганизаций напротивления классового врага, проявляющегося в новых формах. (Запаздывание в сроках начала косовицы, оппортунистические ссылки на дожди, растягивание сроков косовицы, срыв выполнение норм выработки, затягивание обмолота и хлебосдачи и т. д.)...

План уборки зерновых по колхозам МТС на 5 сентября выполнен всего лишь на 68 процентов (надо было убрать 9101,28 га урано—6216,42 га), а отдельные колхозы прямо преступно затянули уборку зерновых, выполнив в сего лишь половину плана уборки („Уралец“—47 проц., Венгерово—50, „Большевик“—52, „Буксир“—53, им. Сталина—54 проц. и т. д.), тогда как на ряду с этими колхозами провалившими план хлебоуборки имеются колхозы работающие в таких же условиях приближаются к полному выполнению плана уборки зерновых („Светлый Путь“—98 проц., „Серп и Молот“—92, „Карла Маркса“—89, им. Ворошилова—98 и др.).

Особенно преступно затянулась молотьба и хлебосдача государству. По всем колхозам МТС годовой план поставки зерна государству на 5 сентября выполнен только на 17,1 процента (годовой план—9795,64 цент., сдано—1679,27 цент.). Такие колхозы как „Октябрь“, „Красное Знамя“, им. Сталина и др. годовой план поставки зерна государству выполнили всего лишь на 7,8 процентов, тогда как почти все колхозы МТС постановляли, заверяли, клялись и обещались перед партией и правительством план зернопоставок выполнить к первому октября, такое же решение вынес и районный слет колхозников-ударниц.

Краевой Комитет партии требует от всех звеньев парторганизаций настойчивой большевистской борьбы со всяческими попытками кулацких и прочих классово-враждебных элементов сорвать важнейшие мероприятия партии и правительства по успешному проведению уборки и хлебосдачи».

Еще хуже обстоит дело с натуроплатой за работу МТС. Годовой план натуроплаты в 7005 центнеров на 5 сентября выполнен только на 10,6 процента (сдано 742,9 центнера).

Руководство ряда колхозов и партийные ячейки недооценивают политическое значение натуроплаты и под влиянием кулацких элементов проявляют нетерпимые антигосударственные тенденции („Октябрь“, „Серп и Молот“, „Красное Знамя“, им. Сталина и др.). Надо немедленно сломить кулацкий саботаж в выполнении планов натуроплаты за работу МТС.

У нас еще до сих пор в большинстве колхозов бригады выходят на работу в 9—10 часов утра и кончают работу в 5—6 часов вечера тогда как крайком постановил: „в беспощадной борьбе против кулацких влияний, против лодырей и разгильдяев необходимо обеспечить ранний выход каждой бригады и отдельных колхозников на полевые работы и использование всего рабочего дня“.

У нас в ряде колхозов очень много народа—так называемых руководителей колхозов продолжают отсиживаться в колхозных конторах. Например в колхозе „Победа“ в kontоре сидят:—Кирилов П. (предколхоза), Герасимов (чл. правления завхоз), Кирилов (зав. МТФ), Кучеров (член правления — счетовод) и помощник счетовода Ильин. Такое же положение в колхозе „Правда“ и в др. колхозах, тогда как все члены правлений колхозов, секретари ячеек, руководители кооперативных организаций, весь сельский актив и большинство районных работников должны быть направлены в бригады непосредственно на производственную работу.

Решение Крайкома еще не дошло до сознания широких масс колхозников, а это решение надо сделать знаменем борьбы каждой бригады и колхозника за успешную уборку, обмолот и хлебосдачу государству.

## Сентябрьский план натуроплаты выполнить к 25-му сентября

Машинно-тракторная станция являясь сильнейшим рычагом социалистического переустройства сельского хозяйства оказывает и оказывает колхозам громадную производственно-техническую помощь, укрепляя колхозы организационно и хозяйственно.

Ведь недаром классовый враг и его агентура пытают злобу и развили контрреволюционную агитацию (особенно за последнее время), против МТС. Классовый враг ведя клевету на МТС среди отсталой части колхозников разжигает антигосударственные настроения.

Антигосударственные настроения под влиянием классового врага и отсталой части колхозников проявляются даже и у руководителей отдельных колхозов, которые настроены так: „как бы МТС нам побольше поработала и как бы ей поменьше уплатить“. Чем же иначе обяснить как не проявлением антигосударственных настроений когда руководите-

ли колхозов им. Ворошилова, „Быстрая Мысль“, „Серп и Молот“ и др. всячески обходят и игнорируют молотьбу на сложных молотилках МТС?

Антигосударственные тенденции в резкой форме проявились и в выполнении планов хлебосдачи по натуроплате за работу МТС. Августовский план натуроплаты выполнен всего лишь на 63 проц.

Красносельские колхозы „Красное Знамя“ и „Карл Маркс“ на элеватор в счет натуроплаты за работу МТС привезли, совершенно негодный хлеб, который с элеватора был отправлен обратно.

С антигосударственными тенденциями в колхозах, которые проявляются под влиянием кулацких элементов надо вести решительную войну. Сентябрьский план сдачи натуроплаты в 4400 центнеров (вместе с августовским недовыполнением) должен быть выполнен к 25 сентября.

П. Сальников

## ЧЕТВЕРТАЯ БРИГАДА ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ

Наша бригада № 4 колхоза „Труд и Знание“ (д. Малинино) одна из лучших бригад в колхозе. Все колхозники бригады в стремлении стать зажиточными дружно и честно работают на полях.

Наша бригада при помощи МТС и политотдела перевыполнив план весеннего сева посеяла 287 га вместо 238 га по плану. Перевыполнила план и паровспашки, она за 9 дней всхала 117 га, вместо 96 га по плану. Озимой ржи посеяла 36 гектаров.

Вся бригада разбита на звенья и правильно расставлена рабочая сила. Каждое звено на каждый день имеет определенное задание от бригадира с доведением норм выработки до каждого колхозника. Бригада закончила уборку пшеницы и овса. Сейчас идет обмолот и уборка усталых культур.

Лучшими ударниками в бригаде являются: тов. Долженко

Максим Кузмич (агростароста) он на жатке вырабатывает по 4,45 гектара в день и в свободное время от работ следит за качеством уборки в каждом звене.

Машкарева Агафья — групповод вязальщиц. Она связывает по 380 спонов в день, хорошо подбирает колосья показывая пример всем вязальщикам своей группы. Фадеева Александра три раза доит коров, связывает по 300 спонов в день. Земляницын Степан работает на сенокоше метчиком, он сметывает по 120 центнеров в день. Долженко, Машкарева, Фадеева и Земляницын — это гордость всей бригады.

Лучшие ударники под умелым руководством бригадира т. Ломакина в решительной борьбе с лодырями и рвачами, ведут бригаду от одной победы к другой применяя метод социалистического соревнования и ударничества.

В бригаде за весь период хлебоуборки не имеется ни одного прогула.

Бригада и ее лучшие ударники—герои социалистических полей дерутся за то, чтобы наш колхоз был занесен на страницу краевой „Красной книги колхозов“.

ЛОМАКИН, МОШКАРЕВА,  
КОЖУХОВ, БОЛБАТ

## ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Мельниковская сельхозартель им. Ворошилова на 4 сентября г о д о в о й план поставки зерна государству по пшенице и ржи выполнила на 100 процентов и натуроплаты вывезено 52 центнера (30 ржи и 22 пшеницы).

Полное выполнение плана по натуроплате колхоз закончит к 10 сентября.

Бережнев.

# КОМСОМОЛ ДОЛЖЕН ВОЗГЛАВИТЬ БОРЬБУ ЗА СЖАТЫЕ СРОКИ УБОРКИ И СДАЧИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

## КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ —

### КРЕПКОЕ ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО

Состояние работы комсомольской организации района деятельности МТС все еще неудовлетворительное.

Большинство комсомольских ячеек не организовали социалистического соревнования на колхозных полях, а в некоторых ячейках не имеется ни одного ударника (Вознесенская, Игнатьевская, Сибирцевская, и др.). Эти и ряд других ячеек не поняли решений третьего пленума крайкома ВЛКСМ о работе колхозных ячеек.

Неудовлетворительная работа ряда ячеек ВЛКСМ обясняется прежде всего отсутствием партруководства над комсомолом. Большинство ячеек ВЛКСМ не имеют партприкрепленных, а если и есть где партприкрепленные, то они работу в комсомоле не ведут. Ячейки партии не заслушиваются на своих собраниях вопросов о работе партприкрепленных и секретарей ячеек ВЛКСМ („Серп и Молот“, Красносельск, Вознесенка, Н-Тартасс и др.)

Надо в ближайшее время при политотделе заслушать доклады ряда секретарей ячеек партии о их руководстве ячейками ВЛКСМ, дать практические указания и со всей силой ударить по оппортунистической недооценке роли комсомольской организации.

Первые шаги перестройки комсомольской организации внесли некоторое оживление в работу ячеек ВЛКСМ. Неплохо работают комсомольские группы бригад в д. Ключевой. Вновь организованные две

ячейки комсомола в колхозах им. Ворошилова и им. Калинина по большевистски ведут борьбу за хлебоуборку и хлебосдачу. Комсомольцы в колхозе им. Ворошилова поняв всю политическую важность поставки зерна государству оказали в этом деле громадную помощь партийке и правлению колхоза и выполнили полностью годовой план хлебосдачи по рожи и пшенице.

Надо добиться всем комсомольским ячейкам стопроцентного выполнения плана зернопоставок к первому октября 1933 г. беря пример с комсомольцев колхоза им. Ворошилова.

Почти все ячейки комсомола совершенно забыли один из важнейших участков нашей работы — это работа среди колхозной беспартийной молодежи. Надо немедленно мобилизовать активность всех комсомольцев и беспартийной колхозной молодежи на борьбу за сжатые сроки и высокое качество уборки и обмолота, подчиняя всю работу первоочередной задаче — хлебосдаче.

Каждый комсомолец безусловно должен быть ударником и своим личным трудом показать образец сознательного отношения к социалистическому труду, ведя решительную борьбу с лодырями, симулянтами и классовыми врагами, которые пытаются взорвать колхоз изнутри.

В каждой производственной колхозной бригаде надо организовать вокруг комсомоль-

ского ядра группу беспартийной молодежи систематически проводя с ними совещание с обсуждением вопросов: о выполнении норм выработки, улучшение ухода за конем, соцсоревнование и ударничество и др.

Перед комсомолом стоят огромной важности задачи — это образцово провести хлебоуборку, обмолот, полностью и в срок выполнить план поставки зерна государству, привести пары в черный вид, закончить сенокос и подготовить силос для скота — каждая ячейка должна иметь одну — две ямы хорошего силоса, выполнения лозунг — „комсомол — шеф силоса“.

Комсомолец в полевой бригаде должен быть примером для всего колхоза.

Только честное отношение к труду и непримиримая борьба с классовым врагом и его агентурой дает нам возможность сделать колхозы большевистскими, а колхозников зараженными.

#### Пупынин

#### КОМСОМОЛЕЦ — БРИГАДИР

Лучшая бригада в колхозе „Комбайн“ это — приусадебная, бригада комсомольца тов. Сторожева Александра.

Работая бригадиром тов Сторожев образцово укрепил трудовую дисциплину и поднял производительность труда. Весь день бригада работает на своем участке, а ночью помогает полевой бригаде складывать хлеб.

Александр Дмитриевич во всей работе царится на лучших ударников в бригаде — таких как Волков Федор и др.

#### Школьники собирают колосья

Сбор колосьев очень хорошо организован в колхозах Нового Тартасса. Инициатором этого мероприятия имеющего большое политическое и хозяйственное значение является учительница т. Ростовская, она умело организовала ребят и мобилизовала их активность на очень полезное дело — сбор колосьев, без ущерба учебной работе.

Неплохо организован сбор колосьев силами пионеров и школьников и в колхозах Старого Тартаса. А вот в д. Игнатьевка, где в колхозе „Победа“ самые большие потери урожая — ни какого сбора колосьев не производится. Учительница т. Сизова (чл. ВЛКСМ даже и не думает о этом, чтобы организовать детвору для сбора колосьев и помочь колхозу в борьбе за высокий урожай.

Все просвещенцы и в первую очередь учительство должны суметь организовать всю детвору для сбора колосьев на колхозных полях.

#### КИРИЛОВ НЕ БЫВАЛ НА МОЛОТЬБЕ

Игнатьевский колхоз „Победа“ имеет большой прорыв в хлебоуборочной кампании и ряде др. сельхоз. работах.

Бывший прорыв и большой отсталости являются руководителями колхоза.

По вине т. Кирилова два транспорта прибывающие в колхоз на молотьбу и пахоту простояли 10 часов ввиду того, что Кирилов не приготовил месиву — хотя об этом он заранее был поставлен в известность.

В процессе молотьбы т. Кирилов не бывал на тану, не помог бригадиру правильно расставить силы и организовать труд, вследствие чего и Однажды молотильне нагнали 54 человека, что пагубно отразилось на производительности труда. Люди не знали своих мест, толкали друг друга и т. д. Например на столике и барабане сидели подавали 10 человек, а зерно убирал всего лишь один седой старичек.

Колхоз скоро приступит к молотьбе хлеба яровых. Надо учесть урони молотьбы ржи и таких безобразий при обмолоте яровых больше ни в коем случае не допускать.

Жигалин.

## О ЧИСТКЕ ПАРТИИ

(Начало см. в № 1 газ. „Сталинец“)

Период НЕПа — идет быстрое восстановление хозяйства, происходит переход к твердой денежной единице (выпуск банкнот — червонцев), признание нас де-юре, де-факто капиталистическими государствами; рост цен приводит к „ножницам“, снижение цен к денежному кризису, отсюда трение, неверие в социалистическое строительство, борьба (Троцкого, Каменева, Зиновьева) с ЦК, оформление подпольных групп: „рабочая группа“, „рабочая правда“ и т. д.; оппозиция для разрешения вопроса о „ножницах“ предлагает повышение хозяйственных цен и „таварную интервенцию“ основное домысел партийного аппарата, уступка о займах и конфискациях.

На почве трудностей зрели новые „недоразумения“, внутри партии — Зиновьев в крестьянском вопросе усмотрел кулацкую опасность, недооценка середняка.

13 партконференция постановляет о приеме в партию не менее 100 тысяч рабочих. (Ленинский призыв) и между 13 партконференций и 13 съездом партии проводится проверка рядов и улучшение работы партийных ячеек не пролетарского состава с целью очищения партии от социаль-

но чуждых, разложившихся элементов, не проявивших себя как коммунисты, потерявших связь с рабочими и крестьянскими массами.

Во всех случаях чистка, проверка поднимала интерес к партработе, к партвоспитанию, к партизанству, обнаруживала недочеты, ошибки, помогала освободиться от них и их повторений.

Фракционная борьба против партии и коминтерна не прекращается; выяснился организационный отход от партии и программные расхождения по вопросу построения социализма в нашей стране, о характере нашего строя и диктатуре пролетариата, о союзе рабочих и крестьян и т. д., отсюда XIV партконференция решила провести и провела частичную проверку деревенских ячеек — волостных и уездных парторганизаций, в составе которых имелись разложившиеся и оторвавшиеся от партии элементы, дискредитирующие партию в глазах крестьянских масс.

Период реконструктивный; конец отступления, начало наступления на остатки капиталистических элементов. XV съезд партии принял решение о пятилетнем плане, о работе в деревне и коллективизации

сельского хозяйства, о культурной революции — потребовалась большая стойкость, выдержанность в условиях ожесточенной классовой борьбы, обнаружились мелкобуржуазные шатания в рядах партии, назрела необходимость очистить партию от элементов буржуазно-мещанско-перерождения, от сросшихся с кулачеством, разоблачить скрытых троцкистов и др. антипартийных групп, проверить работу парторганизаций в целом. XVI партконференция постановила, провести вторую генеральную чистку партии, открыто перед беспартийными, батраками, бедняцкими и середняцкими массами. И в 1929 году партия провела вторую генеральную чистку партии, в итоге какой-либо было исключено 102 тыс. и добровольно выбыло 15 тыс. чел., помня указания Ленина: „партия есть добровольный союз, который неминуемо распадется, сначала идеально, а потом материально, если бы он не очищал себя от членов, которые проповедуют антипартийные взгляды. Для определения же грани между беспартийными и антипартийными служит партийная программа, служат тактические резолюции партии и ее устав“. (т. VIII стр. 389).

# Второй отряд ударным трудом завоевал первенство отстающие отряды, перенемайте опыт второго, учитесь работать у него!

## носить звание „сталинец“ имеем право

Прочитав первый номер газеты „Сталинец“, мы трактористы второго тракторного отряда первого производственного участка решили присвоить нашему отряду имя нашей газеты — „Сталинец“. Это звание носить мы имеем полное право.

Мы крепко боролись и боремся за выполнение и перевыполнение производственной программы давая хорошее качество работ. Тот план весеннего сева, который должен был отряд выполнить четырьмя машинами, мы выполнили его на 109 проц. тремя машинами. План подъема паров мы выполнили на 123 проц. и перепашку пара на сто с лишним процентов (надо было перепахать по плану 383 га, перепахано — 386).

Во всех проводимых с. х. з. работах мы заняли первое место во всем тракторном парке МТС. Мы гвердо уверены, что взятое нами первенство мы никому не отдадим.

Многие трактористы других отрядов с завистью подумают — почему 2-й отряд одержал такие победы? Мы отвечаем. Первое место мы заняли потому, что умело развернули социалистическое соревнование и ударничество, все трактористы нашего отряда во главе с бригадиром тов. Федотовым являются ударниками, мы правильно расставили машины, своевременно отводили для каждой смены и в отдельности для каждой машины поля, мы становились твердую дисциплину в отряде, слушались бригадира, проводили почти каждый день производственное соревнование — проверяли друг друга, сильные помогали слабым.

## НЕ ПЛОХИЕ ТРАКТОРЫ, А ПЛОХИЕ ТРАКТОРИСТЫ

Первый тракторный отряд задания свои не выполняет. Пару перепахать он по плану должен 232 гектара, а на 1 сентября перепахано только 176 га или 75 процентов плана.

Ржи обмолотить должен 153 га, обмолочено всего лишь 45 га или 29,5 процента плана, осталую же рожь ему помог обмолотить второй тракторный отряд.

Потому ли не выполняется план, что в отряде как говорят „трактора плохие“? Нет, не потому, а потому, что никакие негодные танки трактористы, как Махаров Василий и Иванов Трифон. Например второго в кочь на третье сентября Иванов потерял лемех от плуга и без лемеха пахал до рассвета. Он сначала перепашки паров распланировал 9 пар включившей.

Махаров четвертого сентября растерял балты у нартера

мы изгнали из отряда обезличку и уравняли — наладили правильный учет труда. Наш отряд — это ударная колонна тракторного парка, это крепость МТС. За весь период работ мы не распланировали ни одного подшипника.

Мы трактористы отряда им. газеты „Сталинец“ даем обязательство — не только выполнить, но и перевыполнить планы обмолота, вспашки зяби, силосования и др. мы усилим борьбу за сохранность машин, за экономное расходование горючего, не реже двух раз в м-ц под руководством механика мы будем проводить занятия технического кружка по повышению своей квалификации, ежедневно будем проводить читки газет — повышать свой политический уровень.

По этим вопросам мы вызываем на соц. соревнование третий тракторный отряд первого производственного участка. Одновременно мы требуем от дирекции МТС:

1) Бесплатно снабжать машины горючим, особенно смазочным (автолом).

2) Своевременно представлять в колхозы расчетные ведомости о выполненной работе трактористами.

3) Воздействовать на правления колхозов, чтобы нас аккуратно снабжали спец. одеждой и продуктами питания.

Бригадир Федотов

Учетчик Четвериков

Трактористы Трунов, Захаров, Гуляев, Еремеев, Барсильев, Плетенинин.

Ученники трактористы Попов, Жолудев, Кандатьев.

## КОРМЯТ ОБЕЩАНИЯМИ

Отдельные колхозы преступно халатно относятся к созданию необходимых условий для работы трактористов.

Например, председатели колхозов „Сибиряк“ — тов. Бутаков, и им. Сталина тов. Ходобин на словах обещают построить бани, обеспечить спец. одеждой и хорошим питанием, а на деле представляют, дырявую будку в которой трактористам приходится прозябать.

Продукты питания трактористам предоставляются недоброкачественные.

Бутаков и до сих пор не обеспечил своих трактористов (Говоркова и Жигалина) спец. одеждой и обувью, которые вынуждены ходить босиком.

Дирекция МТС должны заставить руководителей колхозов аккуратно и полностью выполнять договора.

Тракторист.

## ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ЗЯБИ

Борьба за высокие и устойчивые урожаи социалистических полей, является центральной задачей в области развития сельского хозяйства на данном этапе.

Важнейшим фактором в деле повышения урожайности является правильная и своевременная обработка почвы с соблюдением всех агротехнических приемов.

Одним из приемов обработки почвы под яровые культуры, влияющей на повышение урожайности, является зяблевая вспашка.

Преимущество зяблевой вспашки в деле получения устойчивых урожаев в сравнении с весновспашкой несравненно выше, так как своевременно и тщательно проведенная зяблевая пахота на полную глубину не менее 16-18 сантиметров создает благоприятные условия для накопления влаги и питательных веществ почвы и способствует уничтожению сорной растительности.

Данные передовых колхозов и наших опытных станций красноречиво подтверждают преимущество зяблевой пахоты. На Омской опытной станции урожайность яровой пшеницы по зяблевой вспашке 10,7 центнера, а по весновспашке 8,6 центнера. Урожай овса по данным той же станции за 3 года по вспашке — 16,1 центнера, а по зяблевой вспашке — 17,8

центнера. Урожайность яровой пшеницы по зяблевой вспашке всегда бывает на 15-20 процентов выше и на колхозных полях. Кроме агротехнического значения зяблевая пахота имеет и большое организационно-хозяйственное значение, так как она облегчает проведение весной предпосевных работ в кратчайший срок, чем и обеспечивает получение высоких урожаев.

Вспашка зяби должна быть проведена в ранние сроки, пахоту надо начинать сразу же по освобождению полей от хлеба.

По данным опытных станций и передовых колхозов по ранней вспашке зяби всегда урожай бывает выше. Лучшим сроком зяблевой пахоты в условиях нашего района является август—сентябрь м-цы.

Зяблевую вспашку производить в строгом соответствии принятого севооборота в колхозе. Пахота под зябь должна производиться исключительно отвальных плугами на глубину не меньше 16—18 сантиметров. На участках сильно засоренных однолетними сорняками (просо, овес, ячмень и др.) необходимо производить предварительное лущение с последней пахотой на полную глубину.

Все силы на борьбу за полное выполнение плана и лучшее качество зяблевой пахоты!

А. Савинкин.

Газета „Сталинец“ совместно с районной газетой „Социалистическое животноводство“ с 15 сентября обзывают массовый рейд-проверку готовности МТФ и колхозов района деятельности МТС к стойловому периоду скота.

ЗАДАЧА РЕЙДА: проверить и добиться полного обеспечения кормами всего скота на осенне-зимний период, полное оборудование скотных дворов и телятников, механизация водопояния, улучшения ухода за крупным скотом и телятами, выполнение в срок государственных обязательств по сдаче молока, мяса, масла.

Партийчайки, комсомол, колхозы, бригады, стеклозаводы и рабселькоры включайтесь в массовый рейд.

## МТФ—МЕХАНИЗИРУЕМ

Сельхоз. артель „Труд и Знание“ под руководством дирекции и политотдела МТС механизирует молочно-товарную ферму. Уже приобретено: центробежный насос, 245 метров труб и 200 автопоилок. Разворнута работа по установке водонапорной башни—башня уже срублена.

Выкопан колодец на 12 метров глубиной с уровнем воды в два метра—копка колодца продолжается до 17 метров. Сделан водонапорный чан в 560 ведер воды.

Приступлено к прокладке труб и установке автопоилок.

Заверяем политотдел и дирекцию МТС, что к первому октября вся работа по сооружению водонапорной башни и подачи воды в корпуса силами лучших колхозников-ударников будет закончена.

Вода, из недр земли пойдет в корпуса и коровы будут пить из автопоилок.

Рекомендуем соседним колхозам им. Сталина и Правда приехать к нам, поучиться у нас и быстрее механизировать свои МТФ ибо в этом залог успешного развития социалистического животноводства.

Ермолович

(Пред. кол. хоз. „Труд и Знание“—д. Малинино).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Политотдел МТС и редакция районной газеты „Социалистическое Животноводство“ 16 сентября с. г. (суббота) в 8 час. вечера созывают кустовые рабселькоровские совещания в районе деятельности МТС.

Совещания созываются в тех селениях в которых находятся сельсоветы (Венгерово, Ст. Тартас, Красное, Вознесенка, Сибирцева I и Туруновка), с охватом всех колхозов и поселков об'единяющих данным сельсоветом.

Совещание будут проводить представители политотдела и редакции районной газеты.

### ПОВЕСТИ ДНЯ:

1. О Социалистическом соревновании бригадных стенгазет.
2. О проведении рейда,—проверки готовности МТФ к стойловому периоду.

На совещание должны прибыть все селькоры пишущие в газ. „СТАЛИНЕЦ“, „СОЦЖИВОНОВОДСТВО“ и др. газеты, все редакторы стенных газет (колхозных, бригадных, и от каждого колхоза по два колхозинка—ударника не пишущие в газеты).

Совещания будут проходить в помещениях сельсоветов.

Политотдел МТС — ИНОЗЕМЦЕВ.  
Райгазета — Н. ИВАНОВ.

## Газету в массы

Политотдел выпустил два номера газеты „Сталинец“ бесплатно.

Третий номер газеты „Сталинец“ выйдет платный.

Подписная цена — 10 коп. в месяц, цена отдельного номера — 5 коп.

Газета выходит два раза в м-ц.

Подпись на сентябрь, октябрь и декабрь м-цы производят все письмоносцы.

Все ячейки партии, комсомол, рабселькоры и б-п. колхозный актив должны в ближайшие дни развернуть массовую работу среди колхозников и единоличников по подписке на газету „Сталинец“ и добиться того, чтобы каждый колхозник и единоличник — умеющий читать выписывал бы и читал газету „Сталинец“.

## В МТФ колхозов „КРАСНОЕ ЗНАМЯ“ и им. КАРЛА МАРКСА орудовал классовый враг

Объединенное заседание бюро Венгеровского РК ВКП(б) и политотдела Спасской МТС заслушав 24 августа доклады о состоянии МТФ колхозов: „Красное Знамя“ и „Карла Маркса“ отметило, что „партийные ячейки и руководство этих колхозов потеряли классовую бдительность и проявили недопустимую классовую слепоту в руководстве фермами и в борьбе с новыми машинами классового врага орудовавшего на фермах по разбазариванию скота и по уничтожению молодняка—за 1932 год на ферме иеразукрупненного колхоза „Красное Знамя“ методами вредительского ухода за молодняком уничтожено—318 телят (67 проц.) из числа родившихся за год—475 голов, было продано и израсходовано за год внутри хозяйства—216 голов крупного скота, что является ничем иным, как кулацким разбазариванием скота, направленным на уничтожение фермы“.

В МТФ сельхоз. артели „Карла Маркса“ отметило, что „партийные ячейки и руководство этих колхозов потерпели классовую бдительность и проявили недопустимую классовую слепоту в руководстве фермами и в борьбе с новыми машинами классового врага орудовавшего на фермах по разбазариванию скота и по уничтожению молодняка—за 1932 год на ферме иеразукрупненного колхоза „Красное Знамя“ методами вредительского ухода за молодняком уничтожено—318 телят (67 проц.) из числа родившихся за год—475 голов, было продано и израсходовано за год внутри хозяйства—216 голов крупного скота, что является ничем иным, как кулацким разбазариванием скота, направленным на уничтожение фермы“.

„Сельсовет, ячейки и правления колхозов провалили выполнение плана по сенокосу и силосованию“.

Бюро РК и политотдел постановили: „дело на секретаря ячейки и предколхоза „Карла Маркса“ Бородихина передать в райКК для привлечения к партийной ответственности. Бывшего зав. МТФ и настоящего председателя колхоза „Красное Знамя“ т. Гаврилова с работы снять и дело передать в райКК для привлечения его к ответственности“. Вынесено решение снять с работы зав. МТФ Корешкова.

„Пуручить райпрокурору тов. Прошкину в порядке внеочередного расследования выявить конкретных виновников и вредителей в уничтожении молодняка и разбазаривании скота и привлечь их к сугоровой ответственности, как расхитителей общественной собственности“.

Для оказания практической помощи ячейкам в работе по укреплению ферм, по ликвидации гибели телят, по ликвидации прорыва в сенокосе и силосовании, по организации успешного проведения хлебоуборки в колхозах и по выполнению ими обязательств по поставке зерна государству райком и политотдел командировали в с. Красное орг. партгруппу из 3 человек. Все ячейки партии и правления колхозов должны учесть уроки Красносельских колхозов и принять все меры к тому, что в ближайшее время проверить и укрепить МТФ поднимая классовую бдительность колхозников к поискам классового врага

## „К СУРОВОМУ ОТВЕТУ ВРЕДИТЕЛЕЙ КОЛХОЗНОГО ДОБРА“

В колхозе „Быстрая Мысль“ (д. Кругленко) За последнее время участились случай явно кулацкого вредительского уничтожения рабочих лошадей направленное на развал колхоза.

Группу вредителей в нашем колхозе возглавляет бывший кулак сбежавший из д. Миловой и случайно пробравшийся в колхоз Боровиков Дмитрий с отцом Егором (в колхоз их принял бывший председатель Ильин за бутылку). Боровиков Дмитрий в период весеннего сева открыто призывал колхозников к масовому вредительству на борьбе и надо сказать, что эта контрреволюционная агитация Боровкова не осталась бесплодной — колхозники не получили того урожая который ожидали.

Не так давно Боровиков с группой колхозников был командирован в 2-й совхоз для оказания помощи в сеноуборке и вот из пяти лошадей, которые были посланы в совхоз домой привели только одну лошадь—остальные четыре „остались“ в совхозе их угрошил кулак Боровиков со своими подкулачниками Козловским и Пироговым Василием. (Двух лошадей зарезали ливовками и двух опили).

По приезде из совхоза Пирогов Вас. был послан с обозом хлеба вместе с др. колхозниками в Чаны и на обратном пути уснув в фургоне далеко от своих товарищ, проснулся на одной из крутых гор, с которой он так разогнал лошадей что под самой горой одна лошадь спотыкнувшись упала и скончалась.

Возмущенные контрреволюционными действиями врагов колхозники собрались 3 сентября в контору и постановили: „просить народный суд привлечь к суровому ответу вредителей колхозного добра“.

На контрреволюционное вредительство колхозники ответили поднятием трудовой дисциплины, повышением производительности труда и усилением охраны социалистической собственности.

Несмотря на вредительские действия врагов колхозники закончили осенний сев перевыполнив план на 9 гектар (надо было посеять 35, посеяли 43 га), полностью выполнили августовский план поставки зерна государству. и 3 сентября на 100 проц. закончили выполнение плана по сеноуборке. В настоящее время идет уборка, обмолот, обработка пара и заготовка зяби.

Колхозник.

Ври. редактора И. Иноземцев